



# BUREAU EXÉCUTIF

## # 12

# PROCÈS-VERBAL (ADOPTÉ): 22 MARS 2004

<b>R.G.</b>	Annik Lavoie	<b>Externe</b>	Maya Lussier-Séguin
<b>S.G.</b>	Justine Blanco	<b>Information</b>	Myriam Lafrance
<b>Interne</b>	Charlotte Guay-Dussault	<b>Mobilisation</b>	Katrine Courtemanche
<b>Pédagogie</b>	Mathieu Robillard	<b>Socio-culturel</b>	Vacant
<b>Affaires financières</b>	David Labrosse	<b>Délégué à la pédagogie</b>	Xavier Beaudry-Maisonneuve

### **Observateur-trice-s :**

Allard-Tremblay, Yann  
Labbé-Danais, Benoit-Simon

Monty, Marie-Claude  
Nelson, Anna

### **0.0 Procédures**

Charlotte Guay-Dussault propose l'ouverture du Bureau exécutif  
Myriam Lafrance appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **0.1 Praesidium**

Charlotte Guay-Dussault propose Annik Lavoie comme présidente du Bureau exécutif et Justine Blanco comme secrétaire.  
Myriam Lafrance appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **0.2 Lecture et adoption du procès-verbal (16 mars 2004)**

Katrine Courtemanche propose l'adoption du procès-verbal du 16 mars 2004 tel que modifié  
David Labrosse appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **0.3 Suite du procès-verbal**

- RAS

### **0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour**



## **BUREAU EXÉCUTIF H04-12**

- 0.0 Procédures
- 0.1 Praesidium
- 0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux du 16 mars 2004
- 0.3 Suite du procès-verbal
- 0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.5 Déclarations
- 0.6 Régie et/ou réflexion
  
- 1.0 Offre service connexion internet
- 2.0 Vrais copains
- 3.0 Bureau exécutif
- 4.0 Table de concertation : retour
- 5.0 Comité de sélection archiviste
- 6.0 Rentrée automne 2004
- 7.0 AGEnda
- 8.0 Débat 30 mars
- 9.0 Pédagogie
- 10.0 Mobilisation Assemblée générale
- 11.0 Externe : retour
- 12.0 Plan d'action
- 13.0 Affaires diverses
- 14.0 Levée

Myriam Lafrance propose l'ordre du jour tel que modifié

David Labrosse appuie

Adoptée à l'unanimité

### **0.5 Déclarations**

Annik Lavoie déclare :

- Définitivement, Myriam n'est qu'une grosse truite ☞

Myriam Lafrance réplique « cinglant » :

- Annik est un saumon qui boit du colombien BRRRRUUUNNNN

Charlotte Guay-Dussault:

- Hi la la La chicane est pognée !!!

Benoît Simon :

- Qu'est-ce qu'il dit ...

### **0.6 Régie / réflexions**

#### **Annik Lavoie, Responsable générale :**

- Mobilisation Assemblée générale
- Écriture texte pour l'AGEnda
- Rencontre avec la Secrétaire générale pour vision globale du Bureau exécutif
- Représentation du Bureau exécutif à la Table de concertation du 17 mars 2004
- Planification débat du 30 mars 2004

- Retour Rendez-vous 2009

- Rencontre sur les conditions de l'influence et du pouvoir

#### **Justine Blanco, Secrétaire générale :**

- Mise sur le site de l'AGECVM du tract pour la soirée bénéfique du 02 avril pour les sans-statut algériens
- Lecture de la Bible des comités



## **- BUREAU EXÉCUTIF H04-12**

- À la recherche d'une charte pour Le Bagout (un bon ami devait l'écrire)
- Mobilisation pour l'Assemblée générale :
  - Distribution de tracts dans la cafétéria
  - Inscription sur des tableaux dans les classes
- Réunion avec Michel Boisvert
- Rédaction pour l'AGEnda du descriptif des tâches du Secrétaire générale de l'AGECVM
- Rencontre avec la Responsable générale sur la tâche de la Secrétaire générale
- Rencontre avec un exécutant de l'Association étudiante de Saint-Laurent
- Réunion du Comité de mobilisation

### **David Labrosse, Responsable à la Trésorerie :**

- Présence à la Table de concertation du 17 mars 2004
- Présentation des subventions étudiantes
- Étude de l'offre de CGI pour le service de paie internet
- Texte de définition des tâches du Responsable à la Trésorerie pour l'AGEnda

### **Maya Lussier-Séguin, Responsable à l'Externe :**

- ...

### **Charlotte Guay-Dussault, Responsable à l'Interne :**

- Rencontre du Comité de sélection de l'archiviste pour élaborer des critères d'embauche et des questions d'entrevue
- Les entrevues pour pourvoir le poste d'archiviste ont été faites
- Adoption du choix de la nouvelle secrétaire permanente et de la liste de rappel de deux noms pour ce poste
- Signature du contrat de la nouvelle secrétaire permanente
- Table de concertation du 17 mars 2004 : démission de Marianne Chevalier de son emploi de secrétaire permanente → j'ai averti le 1<sup>er</sup> candidat sur la liste de rappel (Colin) qui est d'accord pour occuper cet emploi lorsque Marianne aura fini son préavis

- Locaux des comités : actualisation de la liste avec la sécurité et nouveau trousseau de clés pour le MAM
- Table de concertation : clarification du mandat du Comité de suivi en rapport avec la salubrité des locaux A3.06

### **Myriam Lafrance, Responsable à l'Information :**

- Gérer les babillards, l'affichage
- Mobilisation Assemblée générale du 24 mars : kiosque
- Débat du 30 mars sur la réingénierie :
  - Contacts
  - Préparation organisation
- AGEnda :
  - Rencontre Comité
  - Élaboration positions
  - Rencontre avec Michel Boisvert sur l'AGEnda
  - Rencontre avec des étudiant-e-s de graphisme

### **Katrine Courtemanche, Responsable à la Sensibilisation et à la mobilisation :**

- Fabrication de pancartes pour l'Assemblée générale
- Première rencontre du Comité de mobilisation
- Élaboration d'un calendrier de mobilisation
- Mobilisation toute la journée de vendredi :
  - Tournée de la cafétéria
  - Distribution de tracts dans l'entrée
  - Kiosque
  - Inscription de l'Assemblée générale sur les tableaux des classes
- Rencontre avec Michel Boisvert

### **Mathieu Robillard, Responsable à la pédagogie :**

- Suivi Guide des plaintes
- Diffusion information services pédagogiques
- Orientations Conseil d'administration / Commission des études / Conseil d'administration de la Fondation
- Pouvoir politique : Rencontre avec Michel Boisvert

## **1.0 Offre de service de connexion Internet**

Benoît-Simon Labé-Donais nous parle d'un service de connexion Internet que sa petite entreprise offre. Ils sont trois étudiants ayant pour but de fournir une connexion Internet à meilleur prix (6,95 \$/mois +30,00 \$ frais d'abonnement) à tous les intéressés. L'association agirait comme diffuseur d'information concernant ce service.

## **2.0 Vrais Copains Canada**



## **BUREAU EXÉCUTIF H04-12**

Travail sur l'intégration des déficients mentaux avec parrainage.

Ils recrutent dans les collèges.

Maya suggère que Vrais copains Canada se réfère à RADAR, qui serait plus à même de répondre à leurs besoins.

### **3.0 Bureau exécutif**

Myriam Lafrance propose Marie-Claude Monty comme responsable par intérim au poste de Responsable aux Affaires socioculturelles

Katrine Courtemanche appuie

Adoptée à l'unanimité

### **4.0 Table de concertation : retour**

Le mandat du comité de suivi a été précisé

Problème avec les subventions étudiantes : l'argent des absents qui n'avaient pas été excusés pour leur absence devait être redistribué, mais, finalement, toutes les personnes considérées comme absentes étaient excusées.

### **5.0 Comité de sélection archiviste**

Les trois entrevues sont faites, mais le choix n'est pas complété

### **6.0 Rentrée Automne 2004**

Il devrait y avoir un kiosque AGE CVM lors de la remise des horaires et de la première semaine de cours.

La préparation doit commencer dès maintenant.

### **7.0 AGenda**

Myriam Lafrance suit le projet de près.

Le comité de travail a rencontré M. Michel Boisvert.

Des étudiant-e-s en graphisme ont manifesté leur désir d'élaborer une nouvelle conception graphique.

### **8.0 Débat 30 mars**

Le 30 mars 2004, il y a également une rencontre politique importante concernant les finances publiques : il est donc difficile de trouver des gens disponibles.



Il y a déjà quelques noms de personnes intéressées, mais il en manque encore.

On travaille pour que tout soit prêt pour mercredi, à l'Assemblée générale

### **9.0 Pédagogie**

Mathieu Robillard, dans la perspective de rejoindre le plus grand nombre d'étudiant-e-s, a fait faire des cartes de visite (1000)

Débat sur la pertinence de cette mesure

Charlotte Guay-Dussault propose que Mathieu Robillard assume personnellement les coûts couvrant ces cartes et qu'il les distribue comme bon lui semble  
Annik Lavoie appuie

Maya Lussier-Séguin demande de vote :

Pour :	7
Contre :	2
Abstentions :	0

Adoptée à la majorité

Mathieu Robillard propose Marianne Chevalier comme représentante du secteur technique à la Commission des études

Katrine Courtemanche appuie

Maya Lussier-Séguin demande le vote

Pour :	2
Contre :	0
Abstention :	7

Proposition mise sous dépôt

### **10.0 Mobilisation**

Première rencontre du comité mobilisation a eu lieu mercredi 17 mars 2004

Idées :

- homme-sandwich,
- tam-tam,
- tracts,
- autocollants,
- tournées de classe,
- article dans Le Bagout,
- pièce de théâtre,
- jeu d'échec vivant...

Suggestion

Vote de grève le 31 mars, 1<sup>er</sup> et 02 avril 2004



## **11.0 Externe : retour**

Camp thématique de la FECQ (en Beauce-Appalache) :  
La FECQ manifeste le 14 avril 2004 à Québec avec le réseau Vigilance

## **12.0 Plan d'action 14 avril**

Richard Cordeau et Pierre Paiement sont intéressés à participer à la journée du 14 avril 2004.

Il reste à contacter Zuruba et le syndicat des professeur-e-s

## **13.0 Affaires diverses**

Il faut un nouveau téléphone

Justine Blanco remplacera, si la compagnie Pagenet peut l'activer, le téléavertisseur que Maya Lussier-Séguin a perdu.

## **14.0 Levée**

Myriam Lafrance propose la levée  
David Labrosse appuie  
Adoptée à l'unanimité.